
令和 5年度学校評価アンケート【生徒】                    令和 5年 12月実施 

★肯定的回答が 80%を超えた内容 ▼肯定的回答が 30%を下回った内容 

↑前年度から肯定的回答が 5ポイント以上増加した内容 ↓前年度から肯定的回答が 5ポイント以上低下した内容 
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おもな意見・要望・感想【抜粋】 

●農業科目での実習が多く、実際に行って知ることができるのでその点では嬉しい。実習だけでなく、座

学も丁寧に教えてくださるのでとてもわかりやすい。 

●実習等をさらに増やすことにより、さらに農業に関する知識を深められると思う。 

●もう少し身だしなみの悪い生徒に対して厳しく指導する先生が増えてもいいと思う。見かけたらどん

な先生でも注意して欲しい。 

●登校時に着る上着の色の指定をなくして欲しい。暗い色だと夜危ないと思う。 

●学校行事が 2学期後半に集中しているので、1学期に行事を移動してもいいと思う。 

●3学年が一緒に活動する機会を作って欲しい。 

●ボランティアの数と種類を増やして欲しい。 


